CoRiGE

QUESTIONNAIRE TECHNIQUE

1)- Le ressort repere 6, est-il ? : (entourer la bonne réponse) /1

D’EXTENSION DE COMPRESSION AUTRE

2)- Dans quel groupe de métaux ou de matiére est constitué le repére ? : /1,5
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3)- Quelle est la fonction du repére 8 ? : ' /1
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4)- Le montage des repéres 1 et 7 est assuré par ? : (entourer la bonne réponse) 10,5
COLLAGE EMMANCHEMENT FORCE AUTRE
5)- Pourquoi est-il prévu ? : /1

- Un méplat sur le grand diamétre du repére 3 :.. pour.. lasssec.. .Fasx!.‘...l'.afc...vm. Aonfice.
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- Deux méplats opposés sur la partie lisse du repére 7 :. Rows:.. hauvort.. utihser. woe. cle . .
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6)- Les deux vis C HC, sont elles ? : (entourer la bonne réponse) /0,5

@SSEMBLAGE ) DE PRESSION ATOLE

7)- Définir I’utilité : /s
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EXAMEN : CAP Mécanicien d'entretien d'avions option T3 T 2 .13|Durée : 2 heures

Epreuve : EP2.3 : Analyse technique et dessin de construction Coefficient : 2
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